Milé děti, 
obrázkové čtení znáte. Zde je pro vás připravený kousek pohádky Jak si pejsek s kočičkou dělali k svátku dort, kde budete obrázky samy kreslit a vytvoříte si tak vlastní obrázkovou pohádku.

Pejsek                       a  kočička                    si vzali zástěry a pustili se do vaření.
Vzali mouku, mléko             a vejce              a míchali to ve velkém hrnci            . 
„Dort         musí být sladký,“ řekla kočička       a nasypala do hrnce kilo cukru. „A trochu slaný taky,“ řekl pejsek           a dal do něj trochu soli. „A teď tam dáme trochu másla a džemu      ,“ řekla kočička      . „Džem ne, ten já nemám rád,“ povídal pejsek      , „dáme tam také syrečky       , ty já mám moc rád.“ Tak tam dali několik syrečků. „Mně se zdá, že je málo mastný,“ řekla kočička         , „musíme tam dát také kus slaniny.“ – „A oříšky            nesmíme zapomenout,“ řekl pejsek               a nasypal tam pytlík oříšků. „Oříšky jsou dobré,“ říkala kočička       , „ale měli bychom tam dát taky okurku        ,“ a dala tam půlku okurky. „A kosti       ,“ řekl pejsek       , „musíme tam přece dát nějaké kosti        !“ Tak do dortu        dali hodně kostí. „A přece nějakou myš      , myši já mám moc ráda!“ vzpomněla si kočička     a dala do dortu pět myší                    . „Tak, a teď několik buřtů       , to je něco pro mě,“ řekl pejsek      a dal tam několik buřtů. „A teď to hlavní!“ povídala kočička      , „přece smetanu tam musíme dát!“ Dali tam litr smetany. „A trochu cibule   ,“ řekl pejsek     a dal tam pár kousků cibule. „A čokoládu    ,“ řekla kočička       a přidala tam tabulku čokolády.
Tak do toho svého dortu        dávali všechno možné, dali tam česnek, pepř, bonbóny      , perník, ocet, kakao a zelí, jen chleba       tam nedali, protože pejskové a kočičky chleba          moc rádi nejedí.
