Zápis ze školské rady 18.6.2012
1) Uvítání členů školské rady, seznámení s body jednání školské rady.
2) Seznámení členů školské rady s průběhem školního roku v ZŠ a MŠ Dlouhý Most a plánovanými aktivitami pro školní rok 2012/2013, ředitelkou ZŠ a MŠ Dlouhý Most Ivou Poršovou:
a. Seznámení s realizovanými akcemi a činnostmi v ZŠ a MŠ Dlouhý Most ve školním roce 2011/2012 
b. Informace o zápisu do ZŠ a MŠ Dlouhý Most
· Zápis do ZŠ proběhl 25.1.2012. Ze sedmnácti žadatelů bylo přijato 15. Škola požádala o navýšení kapacity z 50 na 53 žáků od září 2012. Škole bylo vyhověno. 
· Podávání žádostí o přijetí dětí do MŠ Dlouhý Most proběhlo 24. dubna 2012. Bylo přijato celkem 38 žádostí o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání. Z kapacitních důvodů mohlo být přijato pouze 11 dětí. Děti byly přijímány podle zveřejněných kritérií a konečného rozhodování ředitelky školy se kvůli nestrannosti účastnili jako svědci i zástupci obce a veřejnosti. (p.starostka obce Běla Ivanová a zástupce školské rady za rodiče p. Kříčková)
c. Informace a diskuse o některých problémových žácích ZŠ, seznámení se situací, informace o možnostech řešení situace a postupech zvolených ve školním roce 2011/2012. 
d. Informování o pokrocích při realizaci dalších prací a aktivit na hřišti – školní zahradě:
· V průběhu roku 2011/2012 byla podána žádost o dotaci na financování vybavení a úprav druhé části školní zahrady. Bohužel dotace nebyla získána.
· I přes nezdar při získání finanční podpory ve formě dotace, byly provedeny díky sponzorskému daru terénní úpravy druhé poloviny zahrady a prostor osázen trávou. Vznikl tak prostor pro „travnaté hřiště“, určený ke hrám dětí a terén byl připraven pro další plánované herní prvky. 
· Na září/říjen školního roku 2012/2013 plánuje škola dokončování některých prvků v druhé polovině školní zahrady. S žádostí o pomoc při realizaci a získání potřebných materiálů atd. bude opět oslovovat rodiče a veřejnost, jako tomu bylo při vzniku první části zahrady. S největší pravděpodobností proběhne opět dobrovolná „brigáda“ na školní zahradě 
e. Informování o snaze zlepšovat podmínky a zabezpečení ZŠ a MŠ. Řada prostředků získána díky účasti ZŠ v projektu „EU peníze školám“. První monitorovací zpráva byla kladně přijata ministerstvem a škola čeká na obdržení druhé části. Jako silně nevyhovující je vnímán stav sociálního zařízení ZŠ i MŠ, škola toto chápe jako prioritní problém. Dále je řešen stav oken, fasády a topení v ZŠ a MŠ. Škola se za pomoci obce snaží získat finanční prostředky na rekonstrukci prostřednictvím žádostí o dotace. V uplynulém školním roce se podařilo zlepšit podmínky v ZŠ a MŠ v těchto oblastech:
· V ZŠ instalována další interaktivní tabule, pedagogové proškoleni v jejím používání
· Zakoupen notebook pro využití pedagogy ZŠ a MŠ
· Zakoupen fotoaparát pro ZŠ
· Instalovány nový nábytek ve dvou třídách a koberec v 2.  třídě v ZŠ , nově vybavena nábytkem školní družina
· Pro MŠ zakoupen nový koberec do třídy „Kuřátek“ a klavír umístěný ve třídě Ferdů
· Za sponzorských darů byla pro MŠ zakoupena venkovní trampolína a další věci, jako hračky, didaktické hračky apod.
· Byl nainstalován nový bezpečnostní systém v MŠ
f. Seznámení s plány aktivit a fungování ZŠ a MŠ pro příští školní rok 2012/2013.
· Pro školní rok 2012/13 dojde v ZŠ i MŠ k personálním změnám. Do kuchyně bude přijata nová p. kuchařka z důvodu odchodu stávající. V ZŠ nahradí p. učitelka Jitku Frolíkovou, která odchází do důchodu, nová p. učitelka a v MŠ nahradí Simonu Felcmanovou, odcházející na mateřskou dovolenou, též nová p. učitelka. 
· ZŠ plánuje plavecký výcvik pro 2.3. a 4. ročník, realizovaný od října 2012 v Městském bazénu v Liberci. Společně se ZŠ  budou dojíždět na plavecký výcvik určený pro předškolní děti i děti z MŠ.
3) Plánování změn ve školské radě, voleb do školské rady na začátek nového školního roku. Oslovení stávajících členů, aby kandidovali i nadále a návrh kandidátů, které bude nutno změnit za odcházející členy. (S. Felcmanovu a J. Frolíkovou) Jako noví členové navrženi Hana Vykoukalová  jako zástupce ZŠ  a Ludmila Řepková  jako zástupce MŠ.
4) Informace o využití příspěvků SRPDŠ.
· Jak v ZŠ, tak v MŠ finanční prostředky vyčerpány téměř zcela. Bližší přehled poskytne p. Ulčová, příp. k nahlédnutí v MŠ a ZŠ.
5) Diskuse členů školské rady, seznámení zástupcem obce (p. Pospíšilová) o nákupu a instalaci keramické pece na OU. Tuto pec bude moci využívat ZŠ  i MŠ, dále bude jednáno o zavedení „keramického kroužku“ jak pro děti, tak dospělé na OU, ve spolupráci se zaměstnanci ZŠ a MŠ.
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